
Письма из будущего: «Вы навсегда останетесь молодыми героями нашего Отечества!»

К 78-летней годовщине Победы следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области с привлечением Ассоциации пожилых людей города Благовещенска организовало для подшефного кадетского класса Амурского кадетского корпуса акцию «Письма из будущего».

На первом этапе председателем Ассоциации Утенбергеновым Сергеем Айтугановичем, подполковником запаса, с которым уже на протяжении многих лет следователи проводят различные патриотические мероприятия, с кадетами проведен Урок мужества. Продемонстрированы кадры фронтовой хроники и видеоролики о юных Героях Советского Союза Марате Казее, Лёне Голикове, Зине Портновой, Вале Котик, Сереже Тюленине, Иване Земнухове, Любе Шевцовой, Олеге Кошевом, Уле Громовой, подвиге участников советской подпольной антифашистской комсомольской молодёжной организации юношей и девушек «Молодая гвардия» и других детях, сражавшихся в боях наравне со взрослыми. Во время этого урока кадеты высказали свои мысли о мотивах и чувствах, которые двигали подростками, вставшими на защиту своей Родины в годы войны. В завершении ребятам предложили самостоятельно ознакомиться с подвигами их сверстников в свободное от учебы время.

Итогом этой работы стали письма кадет Героям Молодой гвардии, в которых они изложили свое личное отношение к героическим поступкам юношей и девушек военного времени. В своих письмах ребята высказали свою благодарность за смелость, мужество, самоотверженность и восхищались отвагой, проявленной в борьбе с захватчиками.

Из письма кадета молодогвардейцу Антонине Елисеенко: «Большое спасибо «Молодой гвардии» за ваше упорство, отвагу, силу духа. Без вас, возможно, не было бы нашего поколения, тем более вы служите прекрасным примером для подрастающего поколения и в общем для народа...».

Из письма молодогвардейцу Ульяне Громовой: «С тех пор, как я прочел о вашем подвиге, вы прочно и навсегда вошли в мою жизнь. Ваша юность выпала на героические годы. Это такие люди, как вы, сделали наш народ и нашу страну великими... Кто-то сказал: «Не надо стремиться стать супергероем. Просто равняйте свой шаг по идущему рядом хорошему человеку». Знайте, мы всегда будем равнять свой шаг на вас...»

Из письма молодого гвардейцу Евгению Мошкову: «Я не могу представить какую боль и какую смерть ты испытал. Ты навсегда останешься молодым героем нашего Отечества, никто тебя не забудет...».

Читая письма кадет, очень хорошо видно, насколько глубоко они прочувствовали ту эпоху, насколько близко они восприняли те мотивы, которые двигали юными героями. Можно быть уверенными, что из этих ребят вырастут ответственные граждане своей великой страны. Они станут достойными продолжателями побед их героических соотечественников, сохранят о них память и передадут ее следующему поколению.

Изображения



11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1790792>